
 

 

ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DE DOIS MIL E VINTE CINCO, REALIZADA EM DOIS DE SETEMBRO DE DOIS 

MIL E VINTE CINCO, ÀS DEZESSETE HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, 

SITUADA NA AVENIDA FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS N° 1109. O 

SENHOR SECRETÁRIO FEZ A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES, 

CONTANDO COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANA JÚLIA 

GOMES MAGALHÃES DE ANDRADE, FRANCISCO DAS CHAGAS TAVARES DA 

SILVA, FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA, FRANCISCO IVAN ALVES DOS 

SANTOS,FRANCISCO SOUSA FARIAS FILHO, FRANCISCO VICTOR GOMES DE 

OLIVEIRA, JOICE CARNEIRO MESQUITA MORORÓ, JOSÉ HILTON CAMELO 

MOURÃO, JOSÉ RUFINO DA SILVA NETO, MARIA TEREZA CRISTINA PERES 

DA SILVA, NILSON RUFINO MOREIRA FILHO, RAIMUNDO NONATO DE PAIVA 

E SORAYA MORORO BARROSO. HAVENDO NÚMERO LEGAL, EM NOME DE 

DEUS, A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO 

DIA. OS VEREADORES MONGA, SORAYA, JOICE, RAIMUNDO AMARO  E 

CRISTINA SOLICITARAM UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE 

SR. NEGUINHO HOLANDA, ANTONIO PEREIRA, THAIS, DONA ANTONIETA, 

CÍCERO E DONA PRETA, RESPECTIVAMENTE. OS DEMAIS VEREADORES 

ASSOCIARAM-SE AOS PEDIDOS. A SENHORA PRESIDENTE CONCEDEU E 

ASSOCIOU-SE AOS PEDIDOS DE UM MINUTO DE SILÊNCIO, DEIXANDO 

SEUS SENTIMENTOS AOS FAMILIARES. O SENHOR SECRETÁRIO FEZ A 

LEITURA DAS ATAS. A SENHORA PRESIDENTE COLOCOU EM DISCUSSÃO E 

APROVAÇÃO: ATA DA TERCEIRA SESSÃO  ORDINÁRIA DO SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025,APROVADA POR 7 (SETE) VOTOS A FAVOR E 

5 (CINCO) CONTRA. ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025, APROVADAS POR 

UNANIMIDADE. O SENHOR SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DA ORDEM DO 

DIA: INDICAÇÕES POR VEREADOR: ANA JULIA: INDICAÇÃO Nº 04/2025: 

PINTURA DE LOMBADAS E IMPLANTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO NA AVENIDA 

TENENTE JOSÉ ARAÚJO, NO BAIRRO ESCONDIDO. Nº 05/2025: 

CONSTRUÇÃO DE UMA GARAGEM PÚBLICA PARA ABRIGAR TODOS OS 

VEÍCULOS PERTENCENTES A FROTA MUNICIPAL.  Nº 06/2025: REALIZAÇÃO 

DE UM MUTIRÃO DE LIMPEZA, BEM COMO A PODA DE ÁRVORES NA 

COMUNIDADE DE PIEDADE. SORAYA: INDICAÇÃO Nº 07/2025: REFORMA 

DA ESCOLA ANTÔNIO FERREIRA LIMA E CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA 

 



 

 

POLIESPORTIVA COBERTA NA REFERIDA INSTITUIÇÃO DE ENSINO, NO 

MUNICÍPIO DE IPU. Nº 08/2025: INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE 

VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NAS PROXIMIDADES DA RECEITA FEDERAL 

NO MUNICÍPIO DE IPU. Nº 09/2025: REFORMA E AMPLIAÇÃO DA UNIDADE 

BÁSICA DE SAÚDE (UBS) DO BONITO NO MUNICÍPIO DE IPU. JOICE: 

INDICAÇÃO Nº 22/2025: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA PARA A 

COMUNIDADE DE SANTA BÁRBARA, JARACATIÁ E 

COQUEIROS/QUEBRADAS, NESTE MUNICÍPIO. Nº 23/2025: AQUISIÇÃO DE 

UMA AMBULÂNCIA SEMI-UTI DE GRANDE PORTE, UTILIZANDO RECURSOS 

ARRECADADOS ATRAVÉS DO IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO 

(IPTU), POR MEIO DE MECANISMOS LEGAIS. Nº 24/2025: REFORMA E 

AMPLIAÇÃO DE TODOS OS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO, INCLUINDO 

AS UNIDADES DA SEDE E DA ZONA RURAL. MONGA: INDICAÇÃO Nº 

56/2025: PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA SEDE DO DISTRITO DE 

INGAZEIRAS, MAIS PRECISAMENTE ABRANGENDO O ENTORNO DA PRAÇA 

ATÉ A RESIDÊNCIA DE MIGUEL FIRMINO.  Nº 57/2025: AQUISIÇÃO DE UM 

PARQUE INFANTIL NA COMUNIDADE DE BAIXA LARGA.  Nº 58/2025: 

CONSTRUÇÃO DE UM GINÁSIO POLIESPORTIVO NA LOCALIDADE DE 

MARRUÁS DOS PAIVAS. MENSAGEM DO PROJETO DE LEI Nº 49/2025 EM 

REGIME DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA INCLUI ARTES VISUAIS, A DANÇA, A 

MÚSICA E O TEATRO NO CURRÍCULO EDUCACIONAL DO MUNICÍPIO DE 

IPU/CE E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OFÍCIO 133/2025: ASSUNTO: 

PEDIDO DE URGÊNCIA AO PEDIDO DE LEI Nº47/25, QUE CRIA O 

COMPONENTE MUNICIPAL DO SISTEMA NACIONAL DE SEGURANÇA 

ALIMENTAR E NUTRICIONAL (SISAN) E DEFINE PARÂMETROS PARA A 

ELABORAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL DE SEGURANÇA 

ALIMENTAR E NUTRICIONAL. PROJETO DE LEI Nº 50/2025: INSTITUI O 

PLANO PLURIANUAL (PPA) PARA O QUADRIÊNIO 2026-2029 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº40/2025: AUTORIZA A ABERTURA DE 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO FISCAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, 

FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE 

DO PROJETO Nº40/25 FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS. PARECER DA 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE IPU-CE DO PROJETO Nº40/25 FAVORÁVEL POR TODOS OS 

 



 

 

MEMBROS. PROJETO DE LEI Nº41/2025: AUTORIZA A ABERTURA DE 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO FISCAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, 

FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE 

DO PROJETO Nº41/25 FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS. PARECER DA 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE IPU-CE DO PROJETO Nº41/25 FAVORÁVEL POR TODOS OS 

MEMBROS. PROJETO DE LEI Nº 47/2025: CRIA O COMPONENTE 

MUNICIPAL DO SISTEMA NACIONAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR (SISAN) E 

DEFINE PARÂMETROS PARA A ELABORAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DO PLANO 

MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA 

CIDADANIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE DO PROJETO Nº47/25 

FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS. PROJETO DE LEI  Nº 48/2025: 

REESTRUTURA O CONSELHO MUNICIPAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR (CAE) 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE DO PROJETO 

Nº48/25 FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS. PROJETO DE LEI Nº 

52/2025: ALTERA O VENCIMENTO BASE DOS MÚSICOS E MAESTROS DO 

MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  PARECER DA COMISSÃO DE 

ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE IPU-CE DO PROJETO Nº52/25 FAVORÁVEL POR TODOS OS 

MEMBROS. PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA 

CIDADANIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE DO PROJETO Nº52/25 

FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS. PROJETO DE LEI Nº 43/2025: 

DÁ-SE  O NOME DE JOSÉ ALVES ARAÚJO À GALERIA DOS VEREADORES DO 

NOVO ANEXO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU.PARECER DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE 

DO PROJETO Nº43/25 FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS. PROJETO DE 

LEI Nº 44/2025: DÁ-SE O NOME DE NILSON RUFINO MOREIRA À GALERIA 

DOS PRESIDENTES DO NOVO ANEXO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

IPU.PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE DO PROJETO Nº44/25 FAVORÁVEL POR 

TODOS OS MEMBROS. CONTINUAM TRAMITANDO: PROJETO DE EMENDA 

À LEI Nº 41/2006: RESTITUI A GUARDA CIVIL. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 

 



 

 

Nº 22/2025: EQUIPARA O CARGO DE AUXILIAR DE ENFERMAGEM AO DE 

TÉCNICO DE ENFERMAGEM NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE IPU. PROJETO 

DE LEI LEGISLATIVO Nº 026/2025: CONCEDE INCENTIVOS FISCAIS ÀS 

EMPRESAS QUE CONTRATAREM JOVEM APRENDIZ NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE IPU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº 32/2025: INSTITUI COMO FERIADO MUNICIPAL O DIA 19 

DE MARÇO, DIA DE SÃO JOSÉ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

LEI Nº 35/2025, QUE TRATA DA CRIAÇÃO DE CARGOS E CONCURSO 

PÚBLICO.PROJETO DE LEI  Nº 42/2025, INSTITUI A CARTEIRA DE 

IDENTIFICAÇÃO DA PESSOA COM FIBROMIALGIA (CIPF) D DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº45/2025, DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 

CARGOS DE SECRETÁRIO ADJUNTO NA ESTRUTURA DO PODER EXECUTIVO 

DO MUNICÍPIO DE IPU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.FEZ USO DA TRIBUNA 

A VEREADORA JÚLIA: APRESENTOU SEUS PROJETOS DE INDICAÇÃO 

RESSALTANDO A NECESSIDADE DOS MESMOS. PARABENIZOU A GESTÃO 

PELO TRABALHO QUE VEM REALIZANDO QUE TEM SIDO DE GRANDE 

FEITORIA PARA O MUNICÍPIO.  ELOGIOU A SECRETÁRIA DE SAÚDE PELA 

CHEGADA DA AMBULÂNCIA UTI MÓVEL E PELO PROGRAMA "TEMPO É 

SAÚDE”. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR RAIMUNDO AMARO:  
COBROU A EMPRESA RESPONSÁVEL PELA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA 

REGIÃO DO SERTÃO E DA SERRA. ALÉM DISSO, SOLICITOU AGILIDADE NA 

RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS E RAMAIS.  FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR MONGA: CRITICOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, 

QUE DESAPROVOU AS CONTAS DO EX-PREFEITO ROBÉRIO RUFINO. 

DESTACOU A IMPORTÂNCIA DE SEUS PROJETOS DE INDICAÇÃO Nº 56/25, 

57/25 E 58/25. PARABENIZOU A PREFEITA POR VALORIZAR A CATEGORIA 

DOS MÚSICOS. RELATOU A VISITA AO DISTRITO DE RECANTO PARA BUSCAR 

SOLUÇÕES PARA O PROBLEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR IVAN: RELATOU O PROBLEMA CRÔNICO DE FALTA 

DE ÁGUA EM ABÍLIO MARTINS E CRITICOU A DEFICIÊNCIA DA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA NO LOCAL. RECLAMOU SOBRE AS ESTRADAS VICINAIS, QUE NÃO 

FORAM RECUPERADAS MESMO COM A CHEGADA DO VERÃO. CITOU O 

SINAL DE TRÂNSITO DA BOA VISTA COM O OSÓRIO RUFINO, QUE ESTÁ 

QUEBRADO HÁ CINCO MESES. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

VICTOR: PARABENIZOU A GESTÃO PELA REVITALIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO 

 



 

 

NA AVENIDA OSÓRIO RUFINO. REITEROU SUA SOLICITAÇÃO PARA A 

REVITALIZAÇÃO DA AV. JOSÉ CARVALHO DE ARAGÃO.  PARABENIZOU AS 

OBRAS DA SEMANA DO MUNICÍPIO. SOLICITOU UM REAJUSTE SALARIAL 

PARA OS AGENTES DE ENDEMIAS, ALÉM DE MOSTRA-SE FAVORÁVEL AO 

AUMENTO DO SALÁRIO DOS MÚSICOS DO MUNICÍPIO.  FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR ZECA: EXPRESSOU SUA SATISFAÇÃO COM A 

REINAUGURAÇÃO DA RODOVIÁRIA. CRITICOU A OBRA DA ESCOLA MARIA 

LAURA, QUE CUSTOU CARO E JÁ APRESENTA PROBLEMAS.  RECLAMOU DA 

SITUAÇÃO DAS ESTRADAS VICINAIS. COBROU A CONTRATAÇÃO DE 

AGENTES DE SAÚDE PARA AS COMUNIDADES E SOLICITOU O REAJUSTE 

SALARIAL DOS AGENTES DE ENDEMIAS. FEZ USO DA TRIBUNA A 

VEREADORA JOICE: FALOU SOBRE O "SETEMBRO AMARELO" CITANDO O 

PLANO MUNICIPAL DE PREVENÇÃO À AUTOMUTILAÇÃO E AO SUICÍDIO. 

SOLICITOU A PRESIDENTE A VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 49/2025 DE 

REGIME DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA. PARABENIZOU A GESTÃO PELA 

SEMANA DO MUNICÍPIO: REINAUGURAÇÃO DE ESCOLAS, ENTREGA DE 

FARDAMENTOS ESCOLARES, ENTRE OUTROS. APRESENTOU SEUS 

PROJETOS DE INDICAÇÃO Nº22/25, 23/25 E 24/25. FEZ USO DA TRIBUNA 

A VEREADORA SORAYA: CRITICOU A APROVAÇÃO DA ÚLTIMA ATA QUE 

CONTRADIZ A VOTAÇÃO REAL DA DESAPROVAÇÃO DAS CONTAS DO 

EX-PREFEITO ROBÉRIO. DEFENDEU A GESTÃO EM RELAÇÃO À RACHADURA 

NA ESCOLA MARIA LAURA AFIRMANDO QUE A  ESCOLA ESTEVE EM 

PÉSSIMAS CONDIÇÕES TODOS ESSES ANOS. QUESTIONOU A FALTA DE 

INFORMAÇÕES NO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA DA CÂMARA. CELEBROU A 

CHEGADA DA NOVA AMBULÂNCIA SEMI UTI E AS REFORMAS NA 

EMERGÊNCIA DO HOSPITAL. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR HILTON:  
MENCIONOU O MUTIRÃO DE RECONSTRUÇÃO DA ESCOLA NO PÉ DE 

SERRA E TAPAMENTO DOS BURACOS NO ASFALTO DA LADEIRA DA SANTA 

LUZIA.  ELOGIOU A PREFEITA POR VALORIZAR A CULTURA E A BANDA DE 

MÚSICA. ENFATIZOU QUE A ATUAL GESTÃO NÃO COBRA MAIS PARA QUE 

OS AGRICULTORES UTILIZEM OS TRATORES DO MUNICÍPIO.   FEZ USO DA 

TRIBUNA A VEREADORA CRISTINA: ABRAÇOU A TODOS OS MÚSICOS E 

AFIRMOU QUE OS PARLAMENTARES ESTÃO ALI PARA COLABORAR. 

RELATOU VISITAS EM REGIÕES RELATANDO QUE CRIANÇAS ESTÃO 

ANDANDO EM TRANSPORTES SEM SEGURANÇA. FALOU SOBRE OS 

 



 

 

ÚLTIMOS EVENTOS REALIZADOS NA CÂMARA, O QUAL SE MOSTROU 

SATISFEITA. ALÉM DISSO, AGRADECEU A PRESENÇA DA VEREADORA ANA 

JULIA A QUAL CONTRIBUIU NA PALESTRA. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR CHAGAS: EXPRESSOU SUA FRUSTRAÇÃO POR SE SENTIR 

"INÚTIL", POIS A VOZ DOS VEREADORES NÃO É OUVIDA PELO PODER 

EXECUTIVO.  CRITICOU A VEREADORA SORAIA POR FAZER VÍDEOS NA 

COMUNIDADE DO DAMIÃO, CHAMANDO-A DE "CHIQUEIRO DE PORCO"  E 

POR LEVAR A POLÍTICA PARA O LADO PESSOAL. FEZ USO DA TRIBUNA A 

VEREADORA FARIAS : MENCIONOU A FALTA DE TEMPO PARA DISCUSSÃO 

DOS PROJETOS E DE DEFESA PESSOAL, CRITICANDO O REGIMENTO DESTA 

CASA.  COBROU UMA SOLUÇÃO PARA A FALTA DE ÁGUA NO MUNICÍPIO. 

CRITICOU A FALTA DE AR-CONDICIONADO NA CÂMARA E A REFORMA 

DEMORADA DO ANEXO, ALÉM DO ALTO GASTO COM MANUTENÇÃO E 

COMBUSTÍVEL, MESMO O VEÍCULO ESTANDO PARADO HÁ MESES NA LOJA 

DO SOGRO DA PRESIDENTE. POR FIM PEDIU QUE A MORALIZAÇÃO 

COMECE DENTRO DA CASA LEGISLATIVA ANTES DE CRITICAR O EXECUTIVO. 

FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR MOREIRA: MOSTROU-SE FAVORÁVEL 

AO PROJETO DOS MÚSICOS QUE SERIA VOTADO.  CRITICOU A 

PRECARIEDADE DAS ESTRADAS, ESPECIALMENTE AS VICINAIS. 

QUESTIONOU OS DISCURSOS DOS VEREADORES QUE REPETEM O NOME 

DO EX-PREFEITO SÉRGIO RUFINO.  CRITICOU A OBRA DA ESCOLA MARIA 

LAURA.  CITOU UM ROUBO DE QUASE R$ 5 MILHÕES NAS CONTAS DO IPU 

PREV EM APENAS TRÊS MESES. A SENHORA PRESIDENTE COLOCOU EM 

DISCUSSÃO E APROVAÇÃO OS SEGUINTE: PROJETO DE LEI Nº40/2025: 

AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO FISCAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI Nº41/2025: AUTORIZA A ABERTURA DE 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO FISCAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI 

Nº 47/2025: CRIA O COMPONENTE MUNICIPAL DO SISTEMA NACIONAL DE 

SEGURANÇA ALIMENTAR (SISAN) E DEFINE PARÂMETROS PARA A 

ELABORAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL DE SEGURANÇA 

ALIMENTAR E NUTRICIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO 

POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI  Nº 48/2025: REESTRUTURA O 

CONSELHO MUNICIPAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR (CAE) E DÁ OUTRAS 

 



 

 

PROVIDÊNCIAS.  APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI Nº 

52/2025: ALTERA O VENCIMENTO BASE DOS MÚSICOS E MAESTROS DO 

MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  APROVADO POR 

UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI Nº 43/2025: DÁ-SE  O NOME DE JOSÉ 

ALVES ARAÚJO À GALERIA DOS VEREADORES DO NOVO ANEXO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE 

LEI Nº 44/2025: DÁ-SE O NOME DE NILSON RUFINO MOREIRA À GALERIA 

DOS PRESIDENTES DO NOVO ANEXO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EM 

NOME DE DEUS, A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS 

TRABALHOS DO DIA. EU, FRANCISCO VICTOR GOMES DE OLIVEIRA, LAVREI 

E ASSINEI A PRESENTE ATA EM 02 DE SETEMBRO DE 2025. 

 

 


